

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Никита

Возраст: 20

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 13.08.2024 08:12:21

формирования заключения врача: 13.08.2024 08:52:22

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/316506/answer/316507>



Заключение врача

Я изучил Ваши данные. Ниже мое заключение

Жалобы

Пациент жалуется на появление белой жидкости, напоминающей желе, на головке полового члена после первого полового акта.

Анамнез заболевания

Первый половой акт. После завершения полового акта пациент заметил белую жидкость в форме овала на головке полового члена.

Анамнез жизни

Информации о других значимых событиях в жизни пациента не предоставлено.

Интерпретация предоставленных данных

Белая жидкость, напоминающая желе, на головке полового члена после полового акта может быть результатом нескольких факторов:

- **Секрет предстательной железы:** Во время полового акта выделяется секрет предстательной железы, который может иметь беловатый цвет и желеобразную консистенцию.
- **Смегма:** Накопление смегмы, которая представляет собой смесь кожного сала и отмерших клеток кожи, может также выглядеть как белая желеобразная масса.
- **Смазка партнера:** Если половой акт был с использованием смазки, возможно, это остатки смазочного средства.

Заключение

На основании предоставленных данных, вероятнее всего, белая жидкость является нормальным физиологическим выделением, связанным с первым половым актом. Однако для исключения инфекционных заболеваний и других патологий рекомендуется дальнейшее обследование.

Рекомендации

1. **Гигиена:** Регулярно поддерживайте гигиену половых органов, особенно после полового акта.
2. **Наблюдение:** Следите за появлением других симптомов, таких как зуд, жжение,

неприятный запах или изменение цвета выделений.

3. **Консультация:** При появлении дополнительных симптомов или если выделения сохраняются, рекомендуется обратиться к урологу для проведения обследования и исключения инфекций, передающихся половым путем (ИППП).